

SUSODCO

PODRŠKA SOCIJALNOM DIJALOGU ZA UČINKOVITU BUDUĆU IZGRADNJU

Europski socijalni dijalog (SD) odnosi se na rasprave, konzultacije, pregovore i zajedničke akcije koje uključuju organizacije koje zastupaju dvije strane industrije (poslodavci i radnici). **Socijalni dijalog na svim razinama preduvjet je za funkcioniranje europskog socijalnog tržišta ekonomije i presudno je za promicanje konkurentnosti i pravičnosti.** Građevinski sektor osigurava 13 milijuna izravnih radnih mjesta što čini 6,1 ukupne zaposlenosti u EU27 i doprinosi oko 9,5% BDP-a EU prema ključnim podacima FIEC-a 2019. Sektor ima multifunkcionalni učinak na ostale gospodarske sektore - stvara nove radna mjesta, pokreće gospodarski rast i pruža rješenja za društvene, klimatske i energetske izazove.

TKO SMO MI I ZAŠTO SMO SE UDRUŽILI

Partneri u socijalnom dijalogu u građevinskoj industriji iz srednje, jugoistočne i južne Europe (CCIS, SDGD, SGH, EVOSZ, EFEDOSZSZ, ITPIO, BCC, FCIW PODKREPA, OSEOK, PEDEMEDE, EFBWW - krovna organizacija na razini EU) pridružili su se svojim naporima u zajednički dvogodišnji program rada, nakon što su preliminarna istraživanja otkrila zajedničke izazove i probleme u zemljama sudionicama. Projekt SUSODCO usredotočen je na izgradnju kapaciteta, promociju, vidljivost i uzajamno priznavanje i međusobno povjerenje partnera iz socijalnog dijaloga u građevinskoj industriji iz zemalja Srednje i Istočne Europe te Jugoistočne države. Ovaj će se cilj postići nizom događaja za izgradnju kapaciteta, koji će partnere iz SD-a opremiti presudnim kapacitetima za podršku industrijskim odnosima u njihovim zemljama. Shvativši da zaostaju za zapadnim i sjevernim zemljama EU, posebno u smislu njihovog djelotvornog i uspješnog socijalnog dijaloga u građevinskom sektoru, odlučili su dizajnirati **novu besplatnu sektorsku web platformu SD po mjeri u području građevine.** Fleksibilna web platforma SD predstaviti će ključne prošle i tekuće inicijative SD-a i koncepte projekata EU-a sa značajnim utjecajem na socijalni dijalog. Platforma će socijalnim partnerima i projektnim ciljnim skupinama sudionicama pružiti dragocjena znanja i uvide o raznim praksama SD-a. Također će ponuditi korisne besplatne izvore za potporu planiranim nacionalnim inicijativama i promatranju praksi, kao i prilagodbu tradicionalnog iskorištavanja SD-a.

ŠTO RADIMO SADA

RASPRAVA RADNOG PROGRAMA SUSODCO-A I POST-AVLJANJE ROKOVA PLANA

Partneri su projekt uspješno pokrenuli u ožujku 2020. godine, točno kada je započela pandemija COVID-19 u Europi. Početni sastanak dionika bio je krajem ožujka 2020. Slijedila su još tri virtualna radna

sastanka (16. lipnja, 23. rujna i 7. listopada) kako bi se omogućio nesmetan nastavak projekta. Tijekom sastanaka pregledali smo rezultate i postavili rokove za prekretnice projekta planirane u 2020. Od ožujka do studenog 2020. svi su partneri dali svoj doprinos u 4 zajednička istraživanja - 1 terenskom i 3 uredska istraživanja, što rezultira u četiri izvješća koja se bave kapacitetima socijalnog dijaloga. Na temelju rezultata ovih studija, SUSODCO partneri grade dnevni red događaja za izgradnju kapaciteta s ciljem rješavanja nedostataka u vještinama u provedbi SD-a na nacionalnoj razini.

1. VIRTUALNI DOGAĐAJ IZGRADNJE KAPACITETA

Prvi događaj izgradnje kapaciteta (CBE) projekta bit će podijeljen u dvije faze - seminar i radionica. 1. CBE planiran je putem ZOOM aplikacije zbog pandemije i ograničenja putovanja unutar Europe. **Seminar je planiran za 09. prosinca 2020. od 9:00 do 12:00 (CET), a radionica - od 16. prosinca 2020. Od 9:00 do 11:00 (CET).**

Seminar će se fokusirati na ključne rezultate istraživačke faze projekta SuSodCo, otkrivajući izazove socijalnog dijaloga s kojima se suočava građevinska industrija u Bugarskoj, Hrvatskoj, Cipru, Grčkoj, Mađarskoj i Sloveniji. Istaknuti govornici iz Belgije, Norveške i Finske objasnit će što je potrebno za uspješan SD, kako plodni SD može podržati sektor i osnažiti sve dionike te kako se tržište rada razvija i koje su neizbježne promjene SD-a pred nama, čekajući da budu adresirani u bliskoj budućnosti.

Radionica će uključiti predstavnike poslodavaca i zaposlenika u interaktivnoj sesiji, razmatrajući različite načine kako integrirati europski okvir socijalnog dijaloga u vlastite nacionalne višegodišnje programe socijalnog dijaloga.

Pridružite nam se na našem prvom CBE događaju i slijedite naš sljedeći korak: <https://susodco.gzs.si/vsebina/EN/News>



Glavni ciljevi projekta SUSODCO:

- ponovno aktiviranje nacionalnih sektorskih socijalnih partnera.
- da izgrade i poboljšaju svoje kapacitete za svoju uspješnu i aktivnu suradnju u oblasti SD-a, pozivajući se na sljedeći višegodišnji program rada za europski socijalni dijalog za građevinsku industriju (2020.-2023.) i nacionalne prioritete socijalnog dijaloga u građevinskoj industriji.

KONTAK PREDSTAVNIKA:

Sindikata graditeljstva Hrvatske
Trg kralja Petra Krešimira IV br. 2, 10 000 Zagreb
+ 385 1 2536-590
www.susodco.eu

ŠTO SMO POSTIGLI DO SAD

IZVJEŠĆA NA TEMELJU 4 ISTRAŽIVANJA SOCIJALNOG DIJALOGA

Izvešće o statusu nacionalnog socijalnog dijaloga u 6 uključenih zemalja projekta, pokrivajući trenutna pitanja i trendove u sektorskom socijalnom dijalogu i usporedba sa sektorskim višegodišnjim akcijskim planom socijalnog dijaloga

Izvešće se temelji na specifičnom uredskom istraživanju po mjeri provedenom u travnju - lipnju 2020. Cilj je dobiti informacije o situaciji, nacionalnim inicijativama i aktivnostima sa nacionalnim statusom sa statusom nacionalnog socijalnog dijaloga u 6 uključenih zemalja.

Ključni zaključci i rezultati do kojih se došlo kroz spomenutu anketu istaknuli su specifične sektorske teme socijalnog dijaloga kao ključne potrebe na dnevnom redu nacionalnih pregovora, bitne čimbenike koji doprinose učinkovitom socijalnom dijalogu i glavne tematske skupine prioriteta socijalnog dijaloga u skladu s Višegodišnjim Akcijskim programom za sektorski europski socijalni dijalog građevinske industrije.

Izveštaj se fokusira na strukturu socijalnog dijaloga u zemljama sudionicama - na razini EU-a, na nacionalnoj razini i sektorskoj razini. Zaključuje da sektorski socijalni partneri u građevinskoj industriji trebaju određenu potporu u socijalnom dijalogu prilikom stvaranja mjera za širenje, promicanje, praćenje i procjenu aktivnosti i ishoda europskog socijalnog dijaloga (npr. Kroz europska ili nacionalna događanja, kolegijalno učenje ili recenzije, studije i publikacije) i mjere za poboljšanje koordinacije, funkcioniranja i učinkovitosti europskog socijalnog dijaloga, uključujući identifikaciju i razvoj zajedničkih pristupa socijalnog dijaloga.

Izvešće o unutarnjoj i vanjskoj komunikaciji organizacija poslodavaca (Eos) i sindikata (Tus) u 6 zemalja EU koje sudjeluju

Izvešće se temelji na podacima prikupljenim kroz uredsko istraživanje provedeno u srpnju i kolovozu 2020. Cilj je bio dobiti informacije o unutarnjoj i vanjskoj komunikaciji organizacija poslodavaca i sindikata u građevinskoj industriji u 6 zemalja partnera projektu.

Sažeti izvještaj daje nam široku sliku procesa komunikacije i usredotočuje se na identificiranih 7 skupina tema za svaku partnersku organizaciju: Vidljivost, komunikacijske prakse i uspješna komunikacijska kampanja; Plan vanjske komunikacije; Metode informiranja kolega o ključnim događanjima u socijalnom dijalogu; Ciljana publika za socijalni dijalog; Komunikacijski kanali za vanjsku komunikaciju; Komunikacijski alati za unutarnju i vanjsku komunikaciju; Sudjelovanje predstavnika organizacije u obrazovnom osposobljavanju u području odnosa s javnošću i komunikacijama, proračun za komunikacijske svrhe i druga pitanja.

Izvešće o kapacitetima organizacija socijalnih partnera za socijalni dijalog

Ovo je izvješće o nalazima istraživanja provedenog u srpnju i kolovozu 2020. godine, temeljeno na odgovorima na upitnik za samoprocjenu sposobnosti organizacija socijalnih partnera u građevinskoj industriji za socijalni dijalog. Obuhvaća rezultate koje su ispitanici dobili na različita pitanja koja se odnose na 5 različitih vještina, uključujući komunikaciju, upravljanje, digitalno, mrežno i zagovaranje i suočavanje s krizom. Izvještaj pruža cjelovitu sliku za svaku zemlju koja je uključena u projekt koja se može koristiti za definiranje puta obuke koji će se dizajnirati, a zatim provesti u svakoj zemlji sudionici. Sve u svemu, svaka zemlja pokazuje da ima drugačiji profil i treba poboljšati drugačiju procjenu vještina.

Izveštaj o stručnoj provjeri prošlih i tekućih industrijskih odnosa i sektorskih inicijativa i projekata koje financira EU

Izvešće je izrađeno na temelju posebnog uredskog istraživanja, provedenog u rujnu i listopadu 2020., namijenjenog dobivanju informacija od projektnih organizacija o prošlim i / ili tekućim ključnim pro-

jektima i inicijativama socijalnog dijaloga u građevinskoj industriji, u kojima su sudjelovali u razdoblju 2010. - 2020. ili još uvijek sudjeluje, financiran od strane EK (proračunske linije DG EMPL SD) ili decentraliziranim (nacionalnim) proračunskim linijama. Projekti / inicijative za socijalni dijalog, namijenjeni kao input za novu platformu, bili su raspoređeni u 3 područja interesa - socijalnom, ekonomskom i pravnom i izgradnji kapaciteta, od kojih svaki uključuje podkategorije, a neki od posljednjih uključuju nekoliko tema.

Rezultati istraživanja među zemljama partnerima na projektu pokazuju da je najveći broj projekata - ukupno 29 - u sferi strukovnog obrazovanja i mladih u socijalnom polju, a slijedi 20 u potkategoriji Zapošljavanje u socijalnom polju. Samo je 5 projekata spomenuto u socijalnoj podkategoriji Sigurnost i zdravlje na radu (OSH), 7 - u kategoriji Ekonomsko-pravno i 9 - u kategoriji izgradnja kapaciteta.

ŠTO SU NAŠI BUDUĆI PLANOVI

RAZVOJ WEB PLATFORME ZA SOCIJALNI DIJALOG



Prekretnica 1: Dizajn i izrada posebne SD platforme

CILJ: Okupit će prošle i tekuće sektorske inicijative, aktivnosti i projekte EU-a vezane za SD. Platforma će ponuditi posebne alate, podatke, sadržaj i zajedničke strateške dokumente koji podržavaju socijalne partnere europskog i nacionalnog SD-a za daljnju razradu SD-a i pripremu akcija / inicijativa po mjeri.

Platforma će se redovito ažurirati. Na kraju projekta sadržavat će dodatne sadržaje koji su identificirani kao korisni za sudionike i druge nacionalne socijalne partnere. Cilj nam je da platforma bude aktualna barem nekoliko godina nakon završetka projekta.

DIZAJN RAZRAĐENE KAMPANJE SOCIJALNOG DIJALOGA

Prekretnica 2: Dizajn i provedba 6 nacionalnih sektorskih inicijativa Media SD (kampanja) po jedna u svakoj (6) projektnoj zemlji EU

CILJ: Podizanje svijesti, vidljivost i prepoznavanje sektorskih organizacija SD-a uz pomoć vanjskog stručnjaka za PR –a / marketinga, objave u medijima, izradu novih videozapisa i distribuciju naprava. Nacionalne kampanje SD medija bit će osmišljene na temelju praznina i potreba utvrđenih kroz projektne aktivnosti.

UTJECAJ: Podizanje svijesti o glavnim pitanjima u građevinskom sektoru; Izgradnja kapaciteta za privlačenje novih članova; Olakšati stvaranje sinergija i poticanje socijalnog dijaloga.

KORISTI SUDIONIKA OD NAŠEG PROJEKTA

Tijekom 2021. organizirat ćemo još tri međusobno povezana događaja izgradnje kapaciteta. Opremit će socijalne partnere iz istočne, središnje i jugoistočne Europe vrijednim i značajnim kapacitetima za učinkovite i djelotvorne odnose. Dvodnevni događaji usredotočit će se na sljedeće teme:

- **Travanj 2021:** Važnost komunikacijske strategije za učinkovit socijalni dijalog.
- **Lipanj 2021:** Digitalizacija gospodarstva u okviru programa SD-a i digitalnih vještina.
- **Rujan 2021:** Bit komunikacijskih vještina korištenih za provedbu socijalnog dijaloga. Poliranje nedostataka u vještinama partnera.

KORISNICI POZVANI NA SUDJELOVANJE NA CBES-u

1. ciljana grupa: (sektorski) socijalni partneri građevinske industrije dotičnih zemalja

2. ciljana grupa: predstavnici zemalja odbora za socijalni dijalog u građevinskom sektoru

3. ciljana grupa: organizacije socijalnih partnera koje također predstavljaju krovne organizacije.

<p>VODITELJ PROJEKTA (glavni partner):</p>  <p>Gospodarska zbornica Slovenije Chamber of Commerce and Industry of Slovenia</p> <p>Chamber of Construction and Building Materials Industry of Slovenia</p>	<p>Chamber of Construction and Building Materials Industry of Slovenia (CCIS CCBMIS) SLOVENIA</p>
<p>PARTNERI:</p>	
 <p>European Federation of Building and Woodworkers</p>	<p>The European federation of building and woodworkers (EFBWW) BELGIUM</p>
	<p>Federation of Building, Wood and Building Material Workers' Unions (EFEDOSZSZ) HUNGARY</p>
 <p>ÉVOSZ</p>	<p>National Federation of Hungarian Building Contractors (EVOSZ) HUNGARY</p>
	<p>Trade union of construction industry of Croatia (SGH) CROATIA</p>
 <p>SDGD Slovenije</p>	<p>Trade union of construction workers of Slovenia (SDGD) SLOVENIA</p>
	<p>Institute for training of personnel in international organisations (ITPIO) BULGARIA</p>
	<p>Construction, Industry and Water Supply Federation (FCIW Podkrepa) BULGARIA</p>
 <p>КАМАРА НА СТРОИТЕЛИТЕ В БЪЛГАРИЯ BULGARIAN CONSTRUCTION CHAMBER</p>	<p>Bulgarian construction chamber (BCC) BULGARIA</p>
 <p>ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ PANHELLENIC ASSOCIATION OF ENGINEERS CONTRACTORS OF PUBLIC WORKS</p>	<p>Panhellenic association of engineers contractors of public works (PEDMEDE) GREECE</p>
 <p>FEDERATION OF THE BUILDING CONTRACTORS ASSOCIATIONS OF CYPRUS Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.</p>	<p>Federation of the building contractors associations of Cyprus (OSEOK) CYPRUS</p>

Ova publikacija pripremljena je u okviru projekta »SUSODCO - PODRŠKA SOCIJALNOM DIJALOGU ZA UČINKOVITU BUDUĆU IZGRADNJU, br. VS / 2020/0046«, sufinancirana od Europske unije. Podrška Europske komisije za proizvodnju ove publikacije ne predstavlja odobrenje sadržaja koji odražavaju stavove autora i Komisija ne može biti odgovorna za bilo kakvu upotrebu informacija sadržanih u njoj.

